

海口交警持续整治交通乱象,昨日查处电动自行车违法行为711起

# 一辆电动车竟载了28箱水果

本报讯 为提升城市交通环境,巩固“双创”成果,昨日上午10时,海口市公安局交警支队针对所存在的交通乱象,持续在全市主次干道开展集中整治行动。据统计,昨日共出动警力1296人次,现场查处交通违法行为共计1360起,其中查处机动车违法行为649起,查处电动自行车违法行为711起(查扣电动自行车556辆,现场处罚155辆)。 记者 张野 文/图



一辆电动车竟载28箱水果

## 一辆电动车竟装载28箱水果

昨日上午10时许,一辆满载货物的电动自行车摇摇晃晃地在海口龙昆南路行驶,刚行驶至龙昆南大转盘时就被交警拦了下来。骑车男子称,因送货地点不远,为图方便,便骑电动自行车送货。

交警随即责令骑车男子将车上的货物卸下来。一箱箱水果像小山一样堆在路边,记者数了一下,一共有28箱。“这些水果是一个楼盘的售楼处买的,我准备给他们送过去。”骑车男子李先生说。

“他这种行为属于严重超限载物,根据有关规定,电动车所载物品长度不能超过车身,宽度不能超过车把。”交警说。随后,交警对其超载超限的违法行为进行了批评教育,并依法进行处理。

## 一中年女子骑车载着两人

昨日上午10时40分许,一名中年女子站在交警整治点处四下张望,表情有些焦急:“我在找那对夫妻,他们刚才还在这里呢。”

这名女子想找的那对夫妻刚刚乘坐了她的电动车,正是因为载着他们俩,该女子因超限载人在龙昆南转盘处被交警拦下。

“我骑着电动车准备去接孙子放学,突然被他们拦下了,他们说急着去海口市人民医院,但是打不到车,我告诉他们去不远处的公交站坐车,他们让我带他们过去,我看他们挺着急的,就带他们去了。”

该女子告诉记者,她本来打算一个一个送,但是两个人一下子都上车了,她也没有办法,就在送人的路上被交警拦下了。“本来是做好事,没想到违反交通法规被交警逮住了。”该女子有些懊恼地说。

虽然交警对该女子的行为表示理解,但她毕竟违反了交通法规,交警只能依法处理。

## 误将两路人当成“仇家”打伤 3男子构成故意伤害罪分别获刑

见习记者 吴兴 通讯员 吴达忠

本报讯 2016年3月16日晚,邝曾、李冲、郑江和吴达(在逃)等4人驾车携带砍刀、钢管和手枪准备前往海口一酒吧找邝曾的“仇家”实施报复。途中,4人驾驶的越野车被路人陈强随手一扔的矿泉水瓶砸到,邝曾等人认为与陈强聊天的杨修和林松是他的“仇家”,他们随即下车,邝曾等人持刀砍打,郑江持枪射击,将杨修和林松二人打伤。案发后,李冲和邝曾相继被公安机关抓获,郑江投案自首。近日,海口秀英区法院依法对该案作出判决。

2016年3月16日晚,22岁的邝曾、23岁的郑江、36岁的李冲和吴达在海口一酒吧喝酒。其间,邝曾看到之前打过架的“仇家”,便叫李冲、郑江、吴达等人,一同赶回李冲租住的海口书场村一出租房内拿凶器实施报复。

邝曾、郑江拿袋子装了几把砍刀和钢管,李冲带上其持有的一把手枪。4人携带凶器驾车途经海口美谷路与金鼎路交会处时,站在路边与被害人杨修、林松等人聊天的陈强随手将一矿泉水瓶丢弃,恰巧砸中邝曾等人乘坐的越野车。邝曾等人误认为杨修、林松等人

是其“仇家”,随后,邝曾、郑江持刀,李冲持枪下车,对杨修、林松进行砍打,李冲开枪射击,导致杨修、林松二人受伤。

砍打完后,李冲、郑江、邝曾、吴达等人迅速逃离现场。次日,吴达的继父吴某兴主动将其在吴达租住处翻查到的涉案手枪上交公安机关。经李冲辨认,上述手枪确系其非法持有并在此次作案时使用的手枪。

经鉴定,被害人杨修伤后在全麻下行剖胸探查术+肺修补术+膈肌修补术及脾切除术,构成重伤二级;体表多处疤痕,其中左胸腹部疤痕累计长度为45.8厘米,构成轻伤一级;左侧第10、11后肋骨骨折,构成轻伤二级;被害人林松所受损伤构成轻微伤。涉案手枪是以火药为动力发射制式民用枪弹的枪支,具有杀伤力。

海口秀英区法院经过审理,依法作出以下判决:被告人李冲犯故意伤害罪,判处有期徒刑五年三个月;犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑九个月;总刑期六年,数罪并罚,决定执行有期徒刑五年九个月。被告人郑江犯故意伤害罪,判处有期徒刑四年九个月。被告人邝曾犯故意伤害罪,判处有期徒刑四年九个月。(文中人物均为化名)

### 关注琼山党建

# 这个小区的党员业主真不错

## 成立党小组当起“二管家”,小区成了党建示范点

本报讯 “小区的党员业主真不赖,我们这些中老年志愿者服务队就是在他们的带动下成立的,要以他们为榜样,为小区的建设管理出一份力。”近日,海口琼山区府城街道党建示范点——红城湖国际广场小区63岁的业主罗宏焯说。据悉,该小区成立红色党小组后,推进小区文明创建,打造出党建示范点。 记者 钟起的 通讯员 林先锋 龙泉 文/图

### 党员是小区“传声筒”,业主遇到困难就找他们解决

红城湖国际广场小区450户,物业处有党员3人,业主党员89人。该小区曾获得海口市2011年卫生先进单位、海口市2012年创建“平安文明幸福小区”达标单位、海南省2013年卫生先进单位、2016年海口“双创”先进单位等荣誉称号。

据悉,为充分发挥基层党建的示范作用,增强小区业主及物业工作人员的凝聚力,该小区成立了小区党小组,建立基层班组联系点制度,为小区示范创建提供制度保障,建起连接入党积极分子了解党、积极向党组织靠拢的桥梁和纽带。

同时,小区还建立“党员之家”,推进“两学一做”学习教育,凝聚小区正能量,并让党员影响和带动身边居民,有效促进小区管理水平的提升。小区党小组不定期组织业主党员和物业员工党员上党课,开展党组织建设培训课。

该小区红色党小组成立后,切实调动党员的积极性,发挥党员先锋模范作用。党员们经常主动帮助贫困员工,照顾候鸟老人。

“加强党建的引领作用,能够提升小区管理水平,促进‘双创’工作再上新台阶。”

的台阶,也能充分发挥党员的先锋模范作用,提高服务能力,完善服务保障、构建党群相处和谐融洽的良好局面。”琼山区府城街道龙昆南社区副主任邢益宝表示,该小区的“党员之家”在社区有非常重要作用,同社区每一个党员群众直接接触,了解社区党员群众的甘苦,倾听社区党员群众的倾诉和呼声,“一定要将社区党员组织起来,不断地进行时事政策学习,政治思想教育,增强党性观念和党性修养。与时俱进的新思想让年轻一代党员更有闯劲、更有朝气。”

### 超强台风“威马逊”袭击,党员业主通宵值班巡查险情

业主季明阁2007年入住该小区,已有20多年年龄的他热衷于带头为小区居民服务。“防洪方面我虽然不专业,但是可以打手电筒照明、可以扛沙袋、可以送矿泉水,做好后勤服务工作。”因为小区地势低,每逢下雨,地下车库就有进水危险。所以每次台风暴雨,季明阁总是跑在最前头,做好巡查和防御。

小区物业公司负责人高松告诉记者,“季明阁用实际行动感染和带动整个小区,现在一刮台风,大家都自觉出来保护小区,党员们更是自愿通宵值班,购置沙袋、水鞋、雨衣和抽水机等应急物品,第一时间巡查救助灾情。”

67岁的王占元既是小区业主,也是物业员工。他说,“党员之家”建立在社

区党员群众中,发挥出“每一名党员就是一面旗帜”的作用。党员们针对海口的“双创”工作,联系小区建设实际,经常帮助保安维持秩序,有时还当起义工,到附近清洗公交站牌。

“在党员们的带动下,我们小区的业主自发成立了一支中老年‘双创’志愿服务队,为小区业主提供免费服务,同时协助小区管理。”高松说。

### 为了方便业主搭顺风车外出,小区建了个爱心搭车点

在红城湖国际广场小区入口处,有一块由小区党员发动建立的爱心车搭乘点。业主们外出时不方便开车,在站牌处等候,有其他业主看到后会主动搭一程顺风车。

小区的微信群里每天都有这样温馨的互动:“我等会要去万绿园,有一起的吗?”“各位亲,有去日月广场的吗,求顺路结伴”……

“爱心搭乘是免费的,不仅能够增进邻里之间的关系,还有利于环保,缓解交通压力,一举多得。我们也希望爱心从小区里散发出去。”高松说,为了增进业主们之间的友谊和交流,物业公司在很多细节上尽量做到尽善尽美。

“小区的卫生好,环境好,大家的卫生意识也提高了不少,还逐步养成垃圾分类的好习惯。”小区业主林先生说,

“尤其是在小区党小组的带领下,小区的管理和建设上了一个台阶,现在邻里和睦,大家互相帮助,住得很舒心。”

琼山区委常委、组织部长段福生介绍,红城湖国际广场小区红色党小组的党员们,充分发挥出党小组的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,用文明的言行和举止影响身边群众,体现了优秀的基层党组织先锋模范作用。



红城湖国际广场小区

琼山区组织小区代表参观红城湖国际广场小区